

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму „Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва” спеціальності 133 „Галузеве машинобудування”, підготовленою для здобувачів освіти другого (магістерського) рівня кафедрою конструювання машин і обладнання факультету конструювання та дизайну Національного університету конструювання машин і обладнання

В сучасних умовах функціонування економіки України, які пов'язані з військовими діями та їхніми наслідками, руйнацією значної частини підприємств та інфраструктури, нехваткою кваліфікованих кадрів у виробничій сфері, якісна підготовка фахівців за спеціальністю галузевого машинобудування постає надзвичайно актуальною та нагальною задачею. Крім того, важливо відмітити, що така підготовка повинна включати елементи інноваційного характеру та мати міцне наукове підґрунтя. Це дозволить майбутнім фахівцям не тільки розробляти машин та обладнання сільськогосподарського виробництва, а і використовувати при цьому передові технології, вміти адаптуватись до умов ринку та генерувати нові ідеї щодо перспективних напрямків розвитку сільськогосподарської техніки.

В освітньо-науковій програмі „Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва” враховані головні тенденції розвитку галузевого машинобудування, зокрема в АПК України. Побудова програми є логічною і послідовною, досить добре збалансовано об'єм дисциплін, які дозволяють здобувачам освіти отримати загальні та фахові компетенції, а також раціонально розподілене теоретичне та практичне навчання. Аналіз програми показує, що вона цілком відповідає Державному стандарту освіти зі спеціальності „Галузеве машинобудування” та дозволяє забезпечити всі викладені у стандарті компетентності і програмні результати навчання.

Враховуючи все вище зазначене, освітньо-наукова програма „Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва” другого (магістерського) рівня зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» рекомендується до практичного використання.

Доктор технічних наук, професор,
професор кафедри механіки НУБіП України,
член-кореспондент НААН України

Іван ГОЛОВАЧ

*Сідніс завсвідчено
Др. Іван Головач*



Головач